

Вашей семье принадлежит крупнейший завод на Континенте по производству паролетов – летательных аппаратов, в качестве двигателя у которых используется паровая машина.

Однако, дела вовсе не так хороши, как могло бы показаться на первый взгляд: все состояние семьи вложено в производство. Раньше дирижабли были почти не управляемы, поэтому все предрекали хорошее будущее именно паролетам.

Промышленники и инвесторы охотно участвовали в развитии этой отрасли. А сейчас, с появлением новой модели дирижабля, все может измениться. Если полет состоится и дирижабль приземлится на Ла Гомера в заявленные сроки, ваша фабрика обанкротится. Не будет смысла развивать паролеты, в которых может поместиться пара человек, если в дирижабль способен вместить десятки людей. Полеты на паролетах будут экономически невыгодны.

А если этот экспериментальный полет завершится неудачно, вряд ли опыты по конструированию таких дирижаблей будут продолжены. Если бы вы только могли попасть на борт...

Об этом вы и размышляли в пабе, когда услышали пьяный разговор двух мужчин. Поскольку речь шла о дирижабле вы решили послушать внимательней. Оказалось, один из них - член экипажа «Королевы Марии». Он получил неожиданно большое вознаграждение, коим охотно делился со вторым в виде выпивки.

Дирижабль отправляется завтра утром. Команда еще не сработалась, никто друг друга в глаза не видел. Непонятно, как будет проходить полет. Тогда вы поняли, это, возможно, ваш единственный шанс попасть на дирижабль. Дело осталось за малым: вы подождали, пока товарищи напьются до беспамятства, и «помогли» одному из них добраться домой. Там вы нашли форму и документы механика Р. Смита. Самого механика вы связали и засунули ему кляп в рот, хотя, конечно, вероятность того, что он сам проснулся бы через несколько часов и отправился на службу, была и так невелика.

Вместе с документами вы нашли странное письмо. Однако еще не успели с ним разобраться.

Первым делом на дирижабле вы отправились к капитану, чтобы забрать «протоколы технического контроля». Каюту капитан не открыл, хотя вы слышали, что кто-то там есть. Вам показалось, что кто-то выругался. Вы едва успели спрятаться, когда увидели стремглав выбегающего Помощника Капитана.

Капитана вы встретили позже – он шел в каюту и выглядел расстроенным. Сказал, что вес дирижабля не соответствует расчетному, и он опасается, что дирижабль не сможет пролететь над Альпами.

Ваши задачи:

- Придумать и совершить диверсию, благодаря которой данная модель дирижабля будет признана опасной, ненадежной или неэффективной.
- Не скомпрометировать свою семью, ваше настоящее имя не должно быть предано огласке.
- Если «вывести из игры» дирижабль не получится, придумать другие варианты спасения семейного бизнеса.

Возможные действия, например:

- Узнать особенности дирижабля, чтобы понимать, как можно ему навредить.
- Узнать настроение других членов экипажа.
- Разобраться с письмом.
- Узнать, о каком грузе шла речь.

Ваш номер личного сейфа на дирижабле: 014.



По любым вопросам обращайтесь ко Второму помощнику капитана – Анастасии, 7 913 654 54 75
(Виктории Бьюри).